Zisk Cas Odbornost Bonita Opragmost 90,0
Maly 60 10C 80 40 30
Stedn 90 75 60 60 60 80,0
Velky 120 50 40 80 100 70,0
Max 120 100 80 80 100} 480 g0 o
Min 60 50 40 40 30] 220
150 150 100 100 150 200
80 80 100
100 /1 100 \ / 100 30,0
60 60
Funkce / \ \ / / 20,0
&lenstvi | 50 50 40 40 50 / 10,0
20 20 0,0 : : .
0 0 0 0 0 1 2 3
K1 K2 K3 K1 K2 K3
K1 Zisk Cas Odbornost Bonita Opréasmost | 46,2 _Odmitnout
Maly 1 JKDYZ(H16=1;100*(SOUCIN.SKALARNI(C4:G6;C13:G15)-H8)/(H7-H8);0)
Stredn 1 1 JKDYZ(H16=1;(KDYZ(112<60;"Odmitnout";KDYZ(112<80;"Zvazit";"Prijmout")));"Err")
Velky 1 0 1 |
1 1 1 1 1 1
K2 Zisk Cas Odbornost Bonita Opréasmost
Maly 1 1 1
Stredn 1
Velky 1
1 1 1 1 1 1
K3 Zisk Cas Odbornost Bonita Opréasmost
Maly 1 1
Stredn 1
Velky 1 1




